
Kannonkosken kunta

Mielipidetutkimus Vuorijärvien 
tuulivoimahankkeesta 2025



Johdanto

Tämän tutkimuksen on tehnyt Tietoykkönen Oy Kannonkosken kunnan toimeksiannosta. Tutkimuksen 
tavoitteena on selvittää mielipiteitä Kannonkoskelle suunnitellusta Vuorijärvien tuulivoimapuistosta. 

Tutkimus toteutettiin kokonaistutkimuksena eli tutkimuksen kohderyhmän muodostivat  kaikki täysi-
ikäiset Kannonkoskella asuvat. Tutkimusmenetelmänä käytettiin kirjekyselyn ja web-kyselyn yhdistelmää. 
18-84 vuotiaille Kannonkoskella asuville lähetettiin kirje, joka sisälsi saatteen, kysymyslomakkeen ja 
palautuskuoren. Noin viikko kirjeen lähettämisestä lähetettiin muistutuskirje. Vastaaminen oli 
mahdollista myös saatteessa mainitussa web-osoitteessa. Kirjeitä lähetettiin kaikkiaan 949 kpl ja lisäksi 
85+ v. ikäryhmälle toimitettiin vastaava aineisto vastattavaksi kunnantalolla. Vastauksia kertyi yhteensä 
596 kappaletta) 21.3-3.5.2024 välisenä aikana. Näin ollen vastausprosentiksi muodostui 61,5. 
Otantalähde oli Väestötietojärjestelmä/Digi- ja Väestötietovirasto.

Tutkimuksen eri vaiheiden (suunnittelu/tiedonkeruu/analysointi) laadunhallinta noudattaa SFS-ISO 
20252 laatustandardia.



Tiivistelmä tutkimustuloksista (1/2) 

Tuulivoiman tunnettuus

o Noin joka neljäs vastaaja (27 %) tuntee tuulivoiman erittäin hyvin ja on kuullut tai lukenut asiasta paljon. Hieman yli puolet vastaajista 
(54 %) tuntee tuulivoiman melko hyvin ja on kuullut tai lukenut siitä melko paljon. Noin joka seitsemäs vastaaja (15 %) ei tunne 
tuulivoimaa kovin hyvin, eikä ole kuullut tai lukenut siitä kovinkaan paljon. Vastaajista yksi  prosentti ei tunne tuulivoimaa lainkaan, eikä 
ole kuullut tai lukenut siitä lainkaan. Miehet tuntevat tuulivoiman hieman paremmin kuin naiset.

Vuorijärvien tuulivoimapuiston suunnitelmien tunnettuus

o Noin joka viides vastaaja (21 %) tuntee Vuorijärvien tuulivoimapuiston suunnitelmia erittäin hyvin ja noin kaksi vastaajaa viidestä (44 %) 
melko hyvin. Melko huonosti suunnitelmia tuntee 8 prosenttia ja erittäin huonosti 3 prosenttia. Noin joka viides vastaaja (22 %) ei tunne 
suunnitelmia hyvin eikä huonosti. Miehet tuntevat Vuorijärvien tuulivoimapuiston suunnitelmia paremmin kuin naiset. Selvästi 
parhaiten Vuorijärvien tuulivoimapuiston suunnitelmia tunnetaan niiden vastaajien keskuudessa, joilta on matkaa suunniteltuun 
tuulivoimapuistoon 5 kilometriä tai tätä vähemmän.



Tiivistelmä tutkimustuloksista (2/2) 

Mielipiteet Vuorijärvien tuulivoimahankkeesta

o Vuorijärvien tuulivoimahankkeeseen suhtautui myönteisesti 56 prosenttia vastanneista (36 % erittäin myönteisesti ja 20 % melko 
myönteisesti). Kielteisesti hankkeeseen suhtautuvia oli 29 prosenttia (21 % erittäin kielteisesti ja 8 % melko kielteisesti). Neutraalisti 
hankkeeseen suhtautui noin joka kahdeksas (13 %) ja 2 prosenttia ei osannut ottaa kantaa hankkeeseen. Miehet suhtautuvat hankkeeseen 
hieman myönteisemmin kuin naiset. Mitä lähempänä suunniteltua tuulivoimapuistoa asutaan, sitä kriittisemmin siihen suhtaudutaan. 
Selvästi kriittisimpiä ovat vastaajat, joilla etäisyyttä suunniteltuun tuulivoimapuistoon on 5 kilometriä tai tätä vähemmän.

o Vastaajilta tiedusteltiin, mitä myönteisiä vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta olisi Kannonkosken kunnalle ja sen 
asukkaille. Selvästi eniten myönteisiä vaikutuksia nähtiin kunnan talouteen (67 %) sekä kiinteistöverotuottoihin (65 %). Mitä lähempänä 
suunniteltua tuulivoimapuistoa asutaan, sitä vähemmän myönteisiä vaikutuksia tuulivoimapuiston rakentamisella koetaan olevan.

o Vastaajilta tiedusteltiin myös, mitä kielteisiä vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta olisi Kannonkosken kunnalle ja sen 
asukkaille.  Eniten kielteisiä vaikutuksia nähtiin maiseman muutoksilla (48 %), vaikutuksilla eläimistöön (41 %), vaikutuksista 
asumisviihtyisyyteen (35 %) sekä vaikutuksista metsästykseen ja virkistyskäyttöön (34 %). Mitä lähempänä suunniteltua tuulivoimapuistoa 
asutaan, sitä enemmän kielteisiä vaikutuksia tuulivoimapuiston rakentamisella koetaan olevan.

Arviot viestinnästä

o Noin neljä vastaajaa viidestä (83 %) koki saaneensa riittävästi tietoa Vuorijärvien tuulivoimahankkeista. Noin joka kuudennen (16 %) 
mukaan tiedonsaanti ei ole ollut riittävää. Eniten tiedonsaanninpuutteita kokivat vastaajat, joilta on matkaa suunniteltuun 
tuulivoimapuistoon 5 kilometriä tai tätä vähemmän. Heistä noin kolmannes (31 %) koki, että tiedonsaanti ei ole ollut riittävää.





Tutkimustulokset



Tuulivoima yleisellä tasolla

Kuinka tuttu asia tuulivoima on teille?



Noin joka neljäs vastaaja (27 %) 
tuntee tuulivoiman erittäin hyvin ja 
on kuullut tai lukenut asiasta 
paljon. Hieman yli puolet 
vastaajista (54 %) tuntee 
tuulivoiman melko hyvin ja on 
kuullut tai lukenut siitä melko 
paljon. Noin joka seitsemäs 
vastaaja (15 %) ei tunne 
tuulivoimaa kovin hyvin, eikä ole 
kuullut tai lukenut siitä kovinkaan 
paljon. Vastaajista 1 prosentti ei 
tunne tuulivoimaa lainkaan, eikä 
ole kuullut tai lukenut siitä lainkaan

Miehet tuntevat tuulivoiman 
hieman paremmin kuin naiset.



Vastaajat, joilla on matkaa 5 kilometriä 
tai tätä vähemmän suunniteltuun 
Vuorijärvien tuulivoimapuistoon 
tuntevat tuulivoiman selvästi 
paremmin kuin kaikki vastaajat 
keskimäärin.



Vuorijärvien tuulivoimapuiston 
suunnitelmien tunnettuus

Kuinka hyvin mielestänne tunnette Vuorijärvien tuulivoimapuiston suunnitelmia, 

kuten alueen sijainti ja voimaloiden lukumäärä?



Noin joka viides vastaaja (21 %) tuntee 
Vuorijärvien tuulivoimapuiston 
suunnitelmia erittäin hyvin ja noin kaksi 
vastaajaa viidestä (44 %) melko hyvin. 
Melko huonosti suunnitelmia tuntee 8 
prosenttia ja erittäin huonosti 3 
prosenttia. Noin joka viides vastaaja (22 
%) ei tunne suunnitelmia hyvin eikä 
huonosti.

Miehet tuntevat Vuorijärvien 
tuulivoimapuiston suunnitelmia 
paremmin kuin naiset. 



Selvästi parhaiten Vuorijärvien 
tuulivoimapuiston suunnitelmia 
tunnetaan niiden vastaajien 
keskuudessa, joilta on matkaa 
suunniteltuun tuulivoimapuistoon 
5 kilometriä tai tätä vähemmän.



Mielipiteet Vuorijärvien 
tuulivoimahankkeesta

Miten suhtaudutte Vuorijärvien tuulivoimahankkeeseen? 

Mistä syystä suhtaudutte tuulivoimapuistohankkeeseen myönteisesti? Kertokaa omin sanoin.

Mistä syystä suhtaudutte tuulivoimapuistohankkeeseen kielteisesti? Kertokaa omin sanoin.

Mitä MYÖNTEISIÄ vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta 

mielestänne olisi Kannonkosken kunnalle ja sen asukkaille?

Entä mitä KIELTEISIÄ vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta 

mielestänne olisi Kannonkosken kunnalle ja sen asukkaille?



Vuorijärvien tuulivoimahankkeeseen 
suhtautui myönteisesti 56 prosenttia 
vastanneista (36 % erittäin 
myönteisesti ja 20 % melko 
myönteisesti). Kielteisesti 
hankkeeseen suhtautuvia oli 29 
prosenttia (21 % erittäin kielteisesti 
ja 8 % melko kielteisesti). 
Neutraalisti hakkeeseen suhtautui 
noin joka kahdeksas (13 %) ja 2 
prosenttia ei osannut ottaa kantaa 
hankkeeseen.

Miehet suhtautuvat hankkeeseen 
myönteisemmin kuin naiset.



Mitä lähempänä suunniteltua 
tuulivoimapuistoa asutaan, sitä 
kriittisemmin siihen suhtaudutaan. 
Selvästi kriittisimpiä ovat vastaajat, 
joilla etäisyyttä suunniteltuun 
tuulivoimapuistoon on 5 kilometriä 
tai tätä vähemmän.



Mikäli suhtautuu tuulivoimahankkeeseen myönteisesti, kysyttiin: 
Mistä syystä suhtaudutte tuulivoimapuistohankkeeseen myönteisesti? Kertokaa omin sanoin?

Kysymys kysyttiin avoimena ja kommenttien teemoittamiseen käytettiin tekoälysovellusta. Ohessa avoimista löydetyt pääteemat. 
Tarkemmat kommentit on esitetty tutkimuksen liitteenä olevassa avoimien kommenttien tiedostossa.

Taloudellinen hyöty kunnalle (53 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Kiinteistötuloverot, kunnan pelastaminen velkaikeestä.”
”Kannonkosken kunnalle erittäin hyvä tulonlähde turvaamaan pienen kunnan palveluita.”

Ympäristöystävällisyys ja puhdas energia (14 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Se on tulevaisuutta ja ilmastoystävällistä."
"Tuulivoima vähentää co2-päästöjä."

Työpaikkojen luominen (10 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Tuo työpaikkoja, ja työntekijät käyttävät kunnan palveluja."
"Kunta vaurastuisi ja se toisi ehkä jopa työpaikkoja kuntaan."

Uusiutuvan energian tärkeys (9 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Sähkön tarve kasvaa tulevaisuudessakin ja tuulivoima on fossiilivapaa vaihtoehto sen tuottamiseksi.”
"Sähkön tuotantoon tarvitaan fossiilittomia vaihtoehtoja."

Kunnan itsenäisyyden säilyttäminen (8 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Rahaa kunnan talouteen. Jotain on tehtävä, jotta voidaan olla elinvoimaisia ja itsenäisiä.”
"Tuulivoimalla on valtava positiivinen vaikutus kunnan talouteen ja ennen kaikkea kunnan tulevaisuuteen itsenäisenä kuntana.”

Energian saatavuuden tärkeys (6 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Lisääntyvän sähkön kulutustarpeen vuoksi, sähkön kotimaisuuden turvaamiseksi.”
"Yhteiskunta on rakennettu rahalla ja sähköllä toimivaksi, molempia pitää olla riittävästi.”



Mikäli suhtautuu tuulivoimahankkeeseen kielteisesti, kysyttiin: 
Mistä syystä suhtaudutte tuulivoimapuistohankkeeseen kielteisesti? Kertokaa omin sanoin?

Kysymys kysyttiin avoimena ja kommenttien teemoittamiseen käytettiin tekoälysovellusta (Microsoft Copilot). Ohessa avoimista löydetyt pääteemat. 
Tarkemmat kommentit on esitetty tutkimuksen liitteenä olevassa avoimien kommenttien tiedostossa.

Luonnon ja ympäristön tuhoutuminen (41 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Arvokasta luontoa tuhotaan tuulimyllyjen alta hehtaaritolkulla.” 
"Luonto menee pilalle vaikka silmät tottuisi ja korvatkin, mutta luoto ei palaudu koskaan enää siihen mitä se seutu on nyt.”

Taloudelliset epävarmuudet (15 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):
”Loppujen lopuksi tuotto vähäistä pitkässä aikajaksossa. Myllyillä kuitenkin lyhyehkö elinkaari ja niiden loppusijoitus miten hoidetaan / kuka maksaa sen. Mitä 
myllyjen tilalle sen jälkeen?”
”Myllyt myydään ulkolaisille sijoittajille, jotka on ainoat voittajat. Ongelmat jää paikallisille”

Haitat eläimille (12 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

”Tulee mieleen kaikki paikalliset linnut ja harvinaiset esim. maakotka, kiiruna, kuikka ja muut.”
"Tuulivoimapuisto vaikuttaa erittäin kielteisesti alueen eläimistöön ja luontoon. Lintuja kuolee, kun törmäävät tuulimyllyihin."

Melu- ja valohaitat (12 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Alueen lähellä asuvat ihmiset ja kesämökkiläiset kärsivät tuulivoimapuistosta kuuluvista äänistä ja välkkeestä.”
 "Emme halua valovälke/ääni luontohäiriöitä. Kannonkoski -> tuulivoimaton, matkailuvaltti."

Maisemahaitat (11 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Kuka tulee enää ihailemaan luontoa ja hiljaisuutta, jos horisontissa on silkkaa saastetta näköpiirissä?"
"Pyhähäkin läheisyys ja kauniit metsämaisemat tuhoutuu.”

Kiinteistöjen arvon lasku (9 % pääteemoissa olleista maininnoista) (muun muassa seuraavanlaisia kommentteja):

"Ihmiset saattavat alkaa harkita pois muuttoa ja myllyt eivät houkuttele uusia asukkaita ja mökkiläisiä. Kiinteistöjen arvot laskee entisestään."
"Vaikka tuulivoima toisi kuntaan tuloja, kiinteistöjen arvo laskee, Kuka haluaa asua tuulimyllyjen vaikutusalueella?"



Mitä MYÖNTEISIÄ vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta 
mielestänne olisi Kannonkosken kunnalle ja sen asukkaille?

Vastaajilta tiedusteltiin, mitä myönteisiä vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta olisi Kannonkosken kunnalle ja sen asukkaille. 
Selvästi eniten myönteisiä vaikutuksia nähtiin kunnan talouteen (67 %) ja kiinteistöverotuottoihin (65 %).
Mitä lähempänä suunniteltua tuulivoimapuistoa asutaan, sitä vähemmän myönteisiä vaikutuksia tuulivoimapuiston rakentamisella koetaan olevan.
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Vaikutus
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KAIKKI (n=596) 67 % 65 % 37 % 33 % 31 % 31 % 27 % 3 % 18 % 5 %

Mies 69 % 69 % 41 % 33 % 35 % 30 % 26 % 3 % 16 % 5 %

Nainen 67 % 63 % 36 % 34 % 27 % 32 % 28 % 3 % 20 % 5 %

Muu/en halua kertoa 38 % 44 % 6 % 13 % 19 % 25 % 19 % 0 % 19 % 25 %

18-29 vuotta 59 % 41 % 41 % 41 % 15 % 26 % 30 % 0 % 26 % 4 %

30-39 vuotta 74 % 58 % 36 % 48 % 42 % 20 % 18 % 2 % 10 % 6 %

40-49 vuotta 67 % 67 % 40 % 32 % 37 % 28 % 28 % 5 % 20 % 2 %

50-59 vuotta 60 % 68 % 36 % 33 % 33 % 25 % 22 % 6 % 23 % 4 %

60-69 vuotta 61 % 63 % 30 % 30 % 25 % 34 % 24 % 1 % 21 % 7 %

70 vuotta tai enemmän 76 % 73 % 45 % 32 % 34 % 37 % 34 % 3 % 13 % 5 %

En halua kertoa 46 % 38 % 8 % 23 % 8 % 0 % 15 % 0 % 31 % 15 %

Hilmonkoski 64 % 60 % 29 % 31 % 24 % 31 % 20 % 2 % 20 % 7 %

Joenniska 56 % 52 % 22 % 19 % 30 % 15 % 4 % 0 % 37 % 0 %

Kannonsaha 67 % 67 % 38 % 40 % 31 % 24 % 24 % 0 % 17 % 2 %

Kannonjärvi 66 % 71 % 51 % 51 % 43 % 43 % 48 % 3 % 11 % 8 %

Kirkonkylä 71 % 69 % 39 % 33 % 32 % 33 % 27 % 3 % 15 % 5 %

Käräjämäki 38 % 38 % 18 % 12 % 18 % 12 % 6 % 3 % 50 % 6 %

Kämäri 91 % 88 % 48 % 42 % 48 % 39 % 36 % 3 % 3 % 3 %

Mannilankylä 65 % 60 % 45 % 25 % 40 % 35 % 35 % 0 % 20 % 5 %

Piispala 88 % 71 % 33 % 42 % 25 % 33 % 29 % 8 % 8 % 0 %

Vuoskoski 70 % 67 % 42 % 27 % 27 % 27 % 22 % 3 % 17 % 8 %

Muu/ei vastausta 42 % 55 % 21 % 24 % 18 % 21 % 30 % 3 % 24 % 6 %

43300 Kannonkoski keskus 68 % 66 % 37 % 31 % 30 % 29 % 24 % 3 % 18 % 5 %

43340 Kannonjärvi 66 % 71 % 51 % 51 % 43 % 43 % 48 % 3 % 11 % 8 %

Muu/ei vastausta 43 % 46 % 21 % 25 % 29 % 21 % 32 % 0 % 43 % 7 %

5 kilometriä tai vähemmän 31 % 31 % 11 % 11 % 14 % 9 % 3 % 3 % 60 % 3 %

6-10 kilometriä 57 % 51 % 34 % 25 % 26 % 25 % 21 % 2 % 30 % 7 %

11-20 kilometriä 69 % 70 % 39 % 37 % 35 % 32 % 26 % 3 % 16 % 3 %

Yli 20 kilometriä 81 % 79 % 45 % 42 % 31 % 37 % 34 % 3 % 7 % 3 %

Ei osaa sanoa/ei vastausta 67 % 57 % 36 % 23 % 25 % 31 % 43 % 2 % 5 % 20 %

ASUINPAIKAN ETÄISYYS

SUUNNITELTUUN 

VUORIJÄRVIEN 

TUULIVOIMAPUISTOON 

ASUINALUEEN

POSTINUMERO

LÄHINNÄ SIJAITSEVA KYLÄ

IKÄ

SUKUPUOLI



Mitä KIELTEISIÄ vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta 
mielestänne olisi Kannonkosken kunnalle ja sen asukkaille?

Vastaajilta tiedusteltiin myös, mitä kielteisiä vaikutuksia Vuorijärvien tuulivoimapuiston rakentamisesta olisi Kannonkosken kunnalle ja sen asukkaille. 
Eniten kielteisiä vaikutuksia nähtiin maiseman muutoksilla (48 %), vaikutuksilla eläimistöön (41 %), vaikutuksista asumisviihtyisyyteen (35 %) sekä vaikutuksista metsästykseen ja 
virkistyskäyttöön (34 %). Mitä lähempänä suunniteltua tuulivoimapuistoa asutaan, sitä enemmän kielteisiä vaikutuksia tuulivoimapuiston rakentamisella koetaan olevan.
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vilkkuminen)
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KAIKKI (n=596) 48 % 41 % 35 % 34 % 30 % 28 % 21 % 9 % 36 % 9 %

Mies 46 % 36 % 30 % 30 % 28 % 25 % 21 % 9 % 42 % 8 %

Nainen 51 % 46 % 39 % 38 % 32 % 31 % 20 % 9 % 31 % 10 %

Muu/en halua kertoa 56 % 63 % 56 % 56 % 56 % 50 % 44 % 6 % 19 % 13 %

18-29 vuotta 56 % 48 % 41 % 41 % 33 % 19 % 22 % 4 % 33 % 7 %

30-39 vuotta 54 % 50 % 34 % 42 % 34 % 32 % 24 % 2 % 34 % 4 %

40-49 vuotta 52 % 48 % 47 % 38 % 40 % 38 % 33 % 10 % 30 % 5 %

50-59 vuotta 57 % 45 % 44 % 44 % 38 % 39 % 32 % 17 % 28 % 7 %

60-69 vuotta 56 % 48 % 35 % 39 % 31 % 30 % 21 % 11 % 30 % 8 %

70 vuotta tai enemmän 35 % 26 % 24 % 21 % 20 % 18 % 11 % 7 % 48 % 13 %

En halua kertoa 38 % 54 % 46 % 31 % 38 % 31 % 31 % 0 % 31 % 15 %

Hilmonkoski 38 % 44 % 40 % 42 % 36 % 36 % 27 % 7 % 38 % 7 %

Joenniska 89 % 67 % 63 % 70 % 59 % 59 % 48 % 15 % 7 % 7 %

Kannonsaha 52 % 50 % 40 % 43 % 40 % 36 % 24 % 14 % 31 % 5 %

Kannonjärvi 32 % 31 % 17 % 22 % 18 % 8 % 9 % 6 % 54 % 14 %

Kirkonkylä 50 % 39 % 32 % 32 % 27 % 24 % 16 % 8 % 32 % 11 %

Käräjämäki 68 % 56 % 65 % 56 % 62 % 71 % 62 % 24 % 12 % 6 %

Kämäri 33 % 27 % 27 % 9 % 15 % 12 % 6 % 0 % 55 % 6 %

Mannilankylä 40 % 40 % 40 % 30 % 30 % 30 % 25 % 0 % 45 % 10 %

Piispala 29 % 17 % 21 % 21 % 21 % 21 % 17 % 8 % 58 % 4 %

Vuoskoski 48 % 43 % 30 % 32 % 23 % 23 % 18 % 13 % 38 % 7 %

Muu/ei vastausta 58 % 45 % 39 % 39 % 33 % 39 % 27 % 12 % 30 % 6 %

43300 Kannonkoski keskus 50 % 42 % 36 % 36 % 31 % 30 % 22 % 9 % 34 % 9 %

43340 Kannonjärvi 32 % 31 % 17 % 22 % 18 % 8 % 9 % 6 % 54 % 14 %

Muu/ei vastausta 61 % 50 % 46 % 36 % 39 % 43 % 36 % 21 % 36 % 0 %

5 kilometriä tai vähemmän 80 % 63 % 69 % 66 % 69 % 77 % 71 % 29 % 3 % 0 %

6-10 kilometriä 49 % 46 % 46 % 39 % 41 % 43 % 34 % 13 % 33 % 11 %

11-20 kilometriä 50 % 41 % 33 % 35 % 27 % 25 % 19 % 7 % 37 % 8 %

Yli 20 kilometriä 34 % 25 % 28 % 18 % 25 % 21 % 10 % 9 % 51 % 6 %

Ei osaa sanoa/ei vastausta 33 % 38 % 23 % 25 % 23 % 16 % 8 % 7 % 38 % 20 %

ASUINPAIKAN ETÄISYYS

SUUNNITELTUUN 

VUORIJÄRVIEN 

TUULIVOIMAPUISTOON 

IKÄ

SUKUPUOLI

LÄHINNÄ SIJAITSEVA KYLÄ

ASUINALUEEN

POSTINUMERO



Arviot viestinnästä
Koetteko saaneenne riittävästi tietoa Vuorijärvien tuulivoimahankkeesta?



Noin neljä vastaajaa viidestä 
(83 %) koki saaneensa 
riittävästi tietoa Vuorijärvien 
tuulivoimahankkeista. Noin 
joka kuudennen (16 %) 
mukaan tiedonsaanti ei ole 
ollut riittävää.



Eniten tiedonsaanninpuutteita 
kokivat vastaajat, joilta on 
matkaa suunniteltuun 
tuulivoimapuistoon 5 
kilometriä tai tätä vähemmän. 
Heistä noin kolmannes (31 %) 
koki, että tiedonsaanti ei ole 
ollut riittävää.
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